

60-51

ел из окружения и присоединился к дадиловским мурдам, сделать некоторые поправки вправом воинам, после чего перейти в Турцию или Советский Союз.

По заданию Хумами, последние через Эльвергян связались с турецкими властями и договорились о подопечных Молла Кустафи в Турции.

Хумами просил, чтобы я поставил в известность командование Советской армии о возможном переходе Молла Кустафи в СССР, с целью непропуската отряда Молла Кустафи на Советскую территорию. Хумами изъявил готовность при необходимости занять в переговоры с представителями Советского Командования на любом пункте временно-советской границы.

Я отметил Хумами, что с командованием советских войск не имею связи, но о его просьбе доложу Советскому Правительству.

П. О. Капо-Лавсона (ФТР)

в Иму *Бирдаг* — *нотариус* /

Онл. в 5-7х часах.

Знаки:
ЭМК. № 1 - ГУКО ИМП. БОРГ
ЭМК. № 2 - ГУД ОФР
ЭМК. № 3 - Посольство
ЭМК. № 4 - Генконсульство
ЭМК. № 5 - в дело

Ч2
~~заг~~

чего идет сражение Баска-Диг, чтобы дешить войска, окупающих их, получить подкрепление в момент столкновения.

После этого боржавинцы залпами из ручных гранатниц атаковали войска, прорвавшись к танкам из окружения. При столкновении убито около 10 солдат из подразделки погонщиками, а боржавинцы потеряли одного убитого. После выхода из окружения боржавинцы по селам - Куре-Темя и Степлик поднялись на горы в районе селения Гасын, в 20-ти километрах северо-восточнее Баку.

На пути продвижения отряда Молла Шустафа по возможности были продукты питания и скот у христиан, но допущено при этом убийства христиан. Христиане воспользовались им, более боржавинцев, ушли из села без.

Для преградления отряду Молла Шустафа командование в точечном зоне дважды с большими трудностями перебрасывало войска в течение 2-3 часов в надеждании заграждения с флангов отряду.

В течение последней недели прибыла в Баку новая добровольческая часть - насчитываю тысяч человек. Самое чисто войск, принимающей участие в операции против боржавинцев курсов в районе Баку составляет около 10 тысяч. Кроме этого, вооружены около 3-х тысяч крестьян, которые используются в операции против отряда Молла Шустафа.

Задача и вооружение христиан расположены по пограничным с нами берегам Аракса и турецкой границы.

Основные двой тому наль, при вооружении христиан Джаддинского района, куды из рода "сталь", находящимся на концах этого района, подсчитали, что христиане вооружены прихватками для наладки на них, стеки сопоражь палладиум из нескольких сел района.